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Bakgrunnsdata

• Undersøkelsen ble sendt ut til 73 av 86 medlemmer pr. e-post.
Det ble også informert på WEB og lokal-QST.

• Totalt 18 besvarelser ble mottatt.
• Kjønnsfordeling: 1 YL og 17 OM’s.
• Gjennomsnittsalder 60,2 år.
• Laveste alder 39 år og høyeste alder 81 år.
• Lisens gjennomsnitt 33 år. Laveste 3 og høyeste 64.
• Undersøkelsen besto av 12 spørsmål hvorav 2 ble benyttet til 

innsamling av bakgrunnsdata.



1. Regner du deg selv som en aktiv 
radioamatør?
• Ja: 10 av 18 (55,6%)
• Nei: 5 av 18 (27,8%)
• I perioder: 3 av 18 (16,7%)



2. Hva er din hovedinteresse i forbindelse med 
hobbyen?

• Det sosiale (2)
• Contesting (2)
• SDR (2)
• Digitale modes (2)
• DV, Restaurering, Data, 

Nødsamband, JOTA, 
Testing/utprøving (1)

Blankt svar: 2

• Teknikk (7)
• Bygging (7)
• Antenner (7)
• Lokale QSO’er (3)
• Bølgeutbredelse (3)
• DX (3)
• Nostalgiradio (2)
• Elektronikk (2)



3. Om du går på møtene i gruppa i dag, hva synes 
du er bra med møtene og hva er ikke så bra?

• Drop-in er uorganisert (1)
• Lite innhold og aktivitet (3)
• Det er de samme som bidrar 

(1)

• Ubesvart (3)

• Det sosiale (3)
• Drop-in, bra som det er (3)
• Hyggelig og inkluderende (2)
• Foredrag (3)
• Utflukter (1)



4. Hvilken aktivitet eller aktiviteter synes du 
gruppa burde bli mer aktiv med?
• Foredrag (14)
• Byggeprosjekt (5)
• Video (4)
• Contest (4)
• Fieldday (3)
• Besøk hos firma (3)
• Info rundt gruppestasjon og bruk (3)

• Turer (2)
• Drop-in (2)
• SOTA (1)
• JOTA (1)
• Lighthouse (1)

• Ubesvart: 2



5. Kunne du tenke deg å bidra til gjennomføringen 
av noen aktiviteter? I så fall hvilke?
• JA: 8
• NEI: 10

• Foredrag (3)
• Fieldday (2)
• Turer (1)



6. Kunne du tenke deg å inneha verv i gruppa?

• Ja: 6
• Nei: 12



7. Har du forslag til hvordan gruppa kan 
rekruttere medlemmer?
• Stands, NFD, JOTA, RPO (5)
• Gjennomføre kurs (4)
• Informere i tekniske miljøer, skoler ol. (2)
• Info i media (2)

• Ingen forslag (9)



8. Kunne du tenke deg å delta i en 
fadderordning for nye medlemmer?
• Ja: 8
• Nei: 8
• Usikker: 1
• Ubesvart: 1



9. Kunne du tenke å bidra til å gjennomføre 
kurs i grupperegi?
• Ja: 5
• Nei: 13



10. Er det andre momenter du ønsker å få 
frem?
• Nettsiden må holdes mer oppdatert.
• Satse på "markedsføring" av NRRL/NERO.
• Viktig med rekrutering av unge.
• Synes det er for få engasjert i gruppa.

• Ubesvart: 14


